

CORRECCIÓN DE ERRORES A LA PREGUNTA ESCRITA FORMULADA POR LA DIPUTADA DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, DÑA. M^a LUZ BAJO PRIETO

179/000540

104589

CORRECCIÓN: Observado error en la respuesta a la iniciativa de referencia, registrada de entrada en esa Cámara con el nº 116130, el día 10 de diciembre de 2018, se traslada la siguiente corrección:

Donde dice:

RESPUESTA ESCRITA A LA PREGUNTA FORMULADA POR EL DIPUTADO DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, **D. RAMÓN MORENO BUSTOS**

Debe decir:

RESPUESTA ESCRITA A LA PREGUNTA FORMULADA POR LA DIPUTADA DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, **DÑA. M^a LUZ BAJO PRIETO**

En Madrid, a 13 de diciembre de 2018

LA ADMINISTRADORA PROVISIONAL ÚNICA DE LA CORPORACIÓN RTVE


rtve
ADMINISTRADORA
PROVISIONAL ÚNICA
Rosa María Mateo Isasi